



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области окончено предварительное следствие в отношении бывшего главы муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Как установлено следствием, мужчина, занимая должность главы «Свердловское городское



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

поселение» Всеволожского района Ленинградской области, заключил с коммерческой организацией договор аренды земельного участка в черте поселения.

Организация, нарушая условия заключенного договора, не стала выполнять работы по восстановлению арендованных земель, а организовала прием и складирование на территории участка отходов различного класса опасности.

Несмотря на информирование о допускаемых нарушениях как населением, так и иными организациями, глава муниципального образования, действуя вопреки интересам службы, с 2013 по 2014 год не принимал мер по расторжению договора, пресечению деятельности по складированию отходов и привлечению коммерческой организации и ее руководителей к установленной законом ответственности. В результате, окружающей среде был причинен ущерб, оцененный в ходе экспертизы в сумме более 2 млрд. рублей.

Несмотря на непризнание вины, следователями собрано достаточно доказательств совершения обвиняемым преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <http://lenobl.sledcom.ru/news/item/1104579>